
 
 

 

CARTA DE NAVEGACIÓN POLÍTICA 
 

RESULTADOS ACTUALIZADOS AL 25 DE ENERO-2015 
 (INFORMACIÓN RECABADA DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015) 

 

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y 

LOS CANDIDATOS FUERAN: CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO POR LA 

ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA POR LA ALIANZA 

PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE 

CANO POR MORENA. ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED? 

 

OPCIÓN DE 

RESPUESTA 

PORCENTAJE 

ESTIMADO 

 DEL 19 AL 25 DE 

ENERO-15 

ESTIMACIÓN 

PUNTUAL Y 

TENDENCIA 

CORRESPONDIENTE  

AL 25 DE ENERO-15 

FORTALEZAS Y 

DEBILIDADES: 

CORRESPONDIENTE 

DEL 19 AL 25 DE 

ENERO-15 

CLAUDIA 

PAVLOVICH 

ARELLANO 

/ALIANZA 

PRI/PV/PANAL 

29.1% 
(4.2%)* 

 

32.5% 
 

EN CONTROL 

ESTADÍSTICO  

 

 

Quienes tienen hasta 

Preparatoria o Técnica 

(35.1%). 

Quienes aprueban la 

labor del Presidente 

Enrique Peña Nieto 

(40.6%). 

Quienes desaprueban la 

labor del Gobernador 

Guillermo Padrés Elías 

(38.8%). 

Quienes votarían por el 

PRI (59.6%). 

Quienes votarían por el 

PT (100.0%). 

San Luis Río Colorado 

(20.8%). 

Quienes no tienen ningún 

grado de estudio. (3.1%). 

Quienes desaprueban la 

labor del Presidente 

Enrique Peña Nieto 

(18.9%). 

Quienes aprueban la 

labor del Gobernador 

Guillermo Padrés Elías 

(24.2%). 

Quienes no votarían por 

ningún partido (22.1%). 

Quienes votarían por el 

PAN (10.2%). 

 



 
 

 

JAVIER 

GÁNDARA 

MAGAÑA / 

ALIANZA 

PAN/PRD 

22.9% 
(3.9%)* 

 

24.2% 
 

EN CONTROL 

ESTADÍSTICO  

 
 

 
 

Quienes desaprueban la 

labor del Presidente 

Enrique Peña Nieto 

(30.1%). 

Quienes no contestaron 

si aprueban la labor del 

Presidente Enrique Peña 

Nieto (37.5%). 

Quienes aprueban la 

labor del Gobernador 

Guillermo Padrés Elías 

(30.1%). 

Quienes votarían por el 

PAN (60.2%). 

A quienes sí les interesa 

la política. (27.8%). 

Nogales (12.2%). 

Quienes tienen hasta 

Primaria (14.9%). 

Estudiantes (8.3%). 

Quienes aprueban la 

labor del Presidente 

Enrique Peña Nieto 

(16.9%). 

Quienes no saben si 

aprueban la labor del 

Presidente Enrique Peña 

Nieto (10.5%). 

Quienes desaprueban la 

labor del Gobernador 

Guillermo Padrés Elías 

(15.8%). 

Quienes no saben si 

aprueban la labor del 

Gobernador Guillermo 

Padrés Elías (3.8%). 

A quienes no les interesa 

la política. (18.5%). 

Quienes no votarían por 

ningún partido (14.4%). 

Quienes votarían por el 

PRI (12.1%). 

JAVIER 

LAMARQUE 

CANO / 

MORENA 

3.8% 
(1.7%)* 

 

6.4% 

 
EN CONTROL 

ESTADÍSTICO  

 

Guaymas (11.1%). 

De 46 a 55 años de edad 

(7.5%). 

Quienes tienen hasta 

Maestría (20.0%). 

Quienes tienen hasta 

Doctorado (25.0%). 

Más de 15 años de 



 
 

 

estudios (7.4%). 

Trabaja fuera de casa 

(5.6%). 

Empleados (6.2%). 

Quienes sí tienen 

Internet (4.4%). 

Quienes desaprueban la 

labor del Presidente 

Enrique Peña Nieto 

(6.3%). 

Quienes desaprueban la 

labor del Gobernador 

Guillermo Padrés Elías 

(5.5%). 

A quienes sí les interesa 

la política. (5.5%). 

Tiene que pedir prestado 

para solventar su actual 

situación económica 

(7.0%). 

Ingresos de 20,000 a 

50,000 pesos mensuales 

(28.6%). 

Se dedica al Hogar 

(1.7%). 

Quienes no tienen 

Internet (0.9%). 

Quienes aprueban la 

labor del Presidente 

Enrique Peña Nieto 

(1.9%). 

A quienes no les interesa 

la política. (1.7%). 

JAIME 

MORENO 

BERRY / PT   

1.2% 
(0.9%)* 

 

1.3% 
EN CONTROL 

ESTADÍSTICO  

 

Navojoa (7.1%). 

De 36 a 45 años de edad 

(3.6%). 

Quienes tienen hasta 

Licenciatura (3.8%). 

A quienes no les interesa 

la política. (2.1%). 

 

NO SABE 

 
21.6% 
(3.8%)* 

 

17.8% 
 

EN CONTROL 

ESTADÍSTICO 

 

 

NO CONTESTÓ 1.5% 
(1.0%)* 

 

1.9% 

------------------------ 

 

 



 
 

 

NINGUNO 19.9% 
(3.6%)* 

 

15.9% 

EN CONTROL 

ESTADÍSTICO 

 

 

*        Margen de error al 95% de confianza. 
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